

Mesec razprav in sprememb

29. september

Dan pionirjev

29. september je dan pionirjev. Vsako leto pripravimo na ta dan pionirsko odredno konferenco.

Za letošnjo konferenco smo se z mentorico PO na naši šoli pripravljali kar tri tedne. Dan pred konferenco smo imeli generalko, kjer smo se dokončno dogovorili, kako naj bi delo prihodnji dan potekalo.

V soboto ob pol devetih se je konferenca začela. Nanjo so bili povabljeni pionirji-delegati pionirskih oddelčnih skupnosti, učitelji, vodstvo šole, predstavniki družbenopolitičnih organizacij ter delovnih organizacij.

Na konferenci smo poslušali o delu v preteklem letu in o delovnem programu za letošnje šolsko leto. Razrešili smo stari odbor in izvolili novega.

Naš pionirski odred nosi ime po padlem kurirju Milanu Mravljetu in pred spomenik, ki stoji pred šolo, smo s konference odnesli lepo ikebano.

Po mnenju vseh navzočih je pionirska konferenca uspela.

Ob desetih smo učenci pod vodstvom razrednikov odšli na prireditev ob položitvi temeljnega kamna za novo osnovno šolo v krajevni skupnosti Bratov Babnik, ki naj bi jo zgradili v 14 mesecih. Upamo, da bo ta obljuba držala, saj se nove šole veselimo že zdaj, ker bo precej razbremenila tudi OŠ Milana Mravljeta.

Med programom so učenci naše šole položili temeljni kamen.

Gorazd Štruklec, 7. a
OŠ Milan Mravlje,
Ljubljana

13. novembra je volilno-programska konferenca OK ZSMS. Bistveni poudarek konference velja problematiki mladinskega prostovoljnega dela. O tem je pripravljeno tudi gradivo, saj je bilo v letošnjem letu na tem področju precej težav. Nekaj brigad je bilo namreč nepopolnih, pa tudi samoupravnega sporazuma o razvijanju mladinskega prostovoljnega dela v delovnih organizacijah ne izvajajo tako, kot bi morali.

Na konferenci bo stekla beseda o poročilu o delu OK ZSMS, o čemer je bilo slišati nekaj kritik (o delu namreč). Nekateri menijo, da OK

ZSMS ne deluje tako, kot bi morala. Sicer pa bodo o tem na konferenci več povedali mladinci sami.

Pa še to: izvolili bomo tudi novo vodstvo. Predlogi so zanimivi, nekateri celo presenetljivi. Za pokušino vam predstavljamo le nekaj predlogov za sam vrh OK ZSMS: predsednik Jani Rugelj, podpredsednik Mitja Starman, sekretar Franc Podgoršek. Komentarje in pripombe pa bomo slišali (vsaj tako upamo) na sami konferenci.

Vilma Prezelj

Naša anketa — Naša anketa — Naša anketa — Naša anketa — Na

Bo z novim vodstvom delo boljše?

Volilno programska konferenca v mladinski organizaciji je pred vrati, priprave nanjo so ponekod že v polnem teku. V anketi smo mlade povprašali, če so s sedanjim vodstvom MO zadovoljni, če vedo, da se nam obeta novo, kakšno bi po njihovem mnenju moralo biti in podobno. Izkazalo se je, da najstniki (seveda le tisti, ki smo jih za anketo slučajno izbrali) vedo le, da MO obstaja, kaj več v zvezi z njo pa jim je deveta vas. Več sreče smo imeli s starejšimi mladinci, njihovi pogledi na delovanje MO in na novo vodstvo pa so precej črnogledi.



NATAŠA BOJOVIČ, kozmetičarka, 22 let: »Vem, da bo programsko volilna konferenca v mladinski organizaciji v kratkem in upam, da bo novo vodstvo boljše od sedanjega. Do nedavnega sem bila tudi sama aktivna mladinka, a me je delo MO razočaralo. Redkokje smo našli na razumevanje, predvsem zato, ker so bila nesoglasja med samimi mladinci in kolikor še zasledujem, kaj se v MO dogaja, bistvenih sprememb ne zapazim.«



VILKO ČEBAŠEK, grafik, 22 let: »Mislim, da se tudi po programsko volilni konferenci stvari ne bodo bistveno spremenile, saj je vse premalo tistih, ki imajo resnično voljo do dela. Žalostno, da ravno med mladimi, ki bi morali biti polni elana. Kmalu se bo tudi pokazalo, če si ne bodo tisti iz sedanjega vodstva le premenjali funkcij. Ne bi se čudil, saj je to že stara praksa, pa ne le v MO.«



ZLATO KOSEC, prodajalec, 26 let: »Sam kmalu ne bom več mladinec, a tega ne obžalujem, saj z delom MO nisem zadovoljen. Najbolj me moti to, da mladinci nismo enotni — le taki pa bi s svojimi idejami in problemi lahko prodrli iz ozkih okvirov naše organizacije. Upajmo, da bodo v novo vodstvo prišli vsaj enkrat tisti, ki imajo tudi voljo do dela, ne pa le želje po položaju.«
Sonja Nered

Zadnja novica

Slavnostna otvoritev za silo preurejenega Mladinskega centra Šiška (MCS) bo predvidoma 29. novembra. V programu se bo predstavila glasbena sekcija, ki nadaljuje programsko zasnovano iz prejšnjega obdobja, gledališka skupina, ki je novost, in literarni s predstavitvijo svojih pesmi v priložnostni brošuri.

V. P.

Drobir

Mladinski funkcionarji iz občinskih, mestnih in drugih konferenc so 17. 10. 1984 posadili 88 dreves v spomin na predsednika Tita. Pa naj še kdo reče, da mladinski funkcionarji niso ustvarjalni.

V. P.

Športne igre »DIKLI«

Na prvih športnih igrah »Dikli«, na katerih so nastopili mladi iz Dekorativne, Iskre, Leka, IMP in Vojne pošte 2480-4, so se pomerili v košarki, streljanju, šahu, malem nogometu in namiznem tenisu. Najuspešnejši so bili gostitelji, vojaki iz vojašnice »Boris Kidrič«, ki so osvojili prehodni pokal.